



关注春雪

13.6毫米降水量真解眼前渴

东营迎来降雪,专家提醒低温时不要春灌

本报2月27日讯(见习记者 张大宁) 26日夜,一场中雨雪飘临东营。据了解,此次东营市平均降水量达13.6mm,对久已干旱的土地来说,这场雨雪对麦田旱情的缓解起到了积极的作用。

26日傍晚天空下起了小雨,考虑到当时降水条件较好,市气象局人影指挥中心根

据卫星云图和雷达回波资料分析,抓住有利时机在26日夜间至27日上午成功组织了5轮增雨(雪)作业,共发射火箭弹48枚,炮弹123发。作业后全市降雨(雪)明显加大增强,从27日零时开始,雪花飘临东营,截止到27日14时,东营市平均降水量达13.6mm,其中东营市区为13.0mm,河口区为

12.6mm,垦利县为12.3mm,利津县为13.3mm,小麦主产区广饶县的降水量达17.1mm。

据广饶县防汛抗旱办公室杨主任称,此次降水量较大,对缓解小麦旱情将起到积极的作用。东营市农业技术推广站的王文芬站长说,现在小麦还处在越冬期,麦苗还没有返青,这

场降雪堪称是及时雪,对小麦返青、春播墒情极为有利,“墒情好,降雪量大的地方基本可以不用浇水了。”

未来几天东营市局部地区将仍有小雪,虽然没有强冷空气再来侵袭,但是气温一直会较低,专家提醒低温天气时最好不要进行春灌,以免发生冻害。

相关链接

未来三天具体天气预报:

2月28日阴间多云,局部地区有小雪,东北风4~5级转北风3~4级,海区7~8级转6~7级,气温-4℃~0℃;

3月1日多云转晴,北风3~4级,海区5~6级,气温-4℃~3℃;

3月2日晴到少云,西北风3~4级,海区5~6级,气温-3℃~5℃。



除雪

“我”最强

27日11时30分左右,在府前大街上,一台清扫车正在清扫路面积雪。据了解,为了方便市民出行,市政部门派出多辆清扫车上街除雪,其中金水桥成为清扫的重点之一。出租车司机陈师傅说:“金水桥本身坡度就高,现在把金水桥清扫干净了,开车路过时就更加放心了。”

本报记者 郑美芹 摄影报道

700多人16台机械上路清雪

27日中午东城主次干道基本达到通车条件

本报2月27日讯(见习记者 李金金) 27日凌晨,东营迎来低温降雪天气,造成中心城区市民出行不便。市城市管理局迅速启动应急预案,市环卫处组织700余名环卫工人,16台除雪机械从当日凌晨5点开始出动清除积雪,保障居民生产生活正常运行。

27日凌晨5时许,市环卫处组织700余名环卫工人上街扫雪,并调集除雪机械16台,开始实施除雪作业。他们首先对城区的主干道积雪进行清除,然后再清除次干道的积雪,另外对辖区内的道路、桥梁和路口实施机械清雪、融雪突击作业。重点对东二路、辽河路、胶州路等16条主要道路上的积雪进行了清理,对东二

路广利河桥、胜利大街广利河桥、南一路水系桥、府前大街水系桥等18座水系桥梁及22个路口实施了机械融雪作业。工作人员分片包干,在第一时间赶赴现场清除积雪。两个督导组对各责任单位除雪情况进行督查。截止27日中午12时,东城区域主次干道已基本达到正常通车条件。

据了解,城市管理局委员会办公室联合市政府应急管理办公室,向市中心各机关、企事业单位及油田公共事业部下发了《关于做好清除城市冰雪的紧急通知》,划定除雪责任区域,要求各责任单位迅速采取措施,组织干部职工于28日早8:30前完成本单位责任区域内冰雪清除任务。

开发区两百多环卫工扫雪

本报2月27日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 高锐) 27日早上,东营市开发区市政局组织200多名环卫工人同时上路清扫积雪。开发区市政局共出动七台清雪车辆,截止当日下午5时许,辖区内道路上的积雪基本清扫完毕。

27日上午8时许,在沂州路清扫积雪的环卫工张女士说,凌晨五点钟就来打扫积雪了,由于路上的积雪较厚,清理相当费劲。“现在还刮着大风,有时眼睛都睁不开。天亮以后,路上来往的车辆多了,经车一压,就更难清扫了。”

一位现场指挥清雪的工作人员说:“积雪太厚,道路上的积雪还要靠铲雪车来清理。”

记者从东营开发区市政局了解到,面对今天的降雪,开发区市政局组织了4个物业保洁公司200多名环卫工人全部上路清扫积雪,从当日上午5时到下午5时,出动了清雪车辆七台,把辖区内东四路以西全部路段以及南一路、汾河路等路段上的积雪基本清理完毕。

感动冰雪

潮水上涨,海参养殖池被围成孤岛 “填海”救出七名被困者

本报2月27日讯(记者 聂金刚 通讯员 张霄 戴立君) 由于突遇风雪天,通往海参养殖池的道路全被冲毁,7名渔民被潮水困在养殖场的高地上。27日,山东东营边防官兵经过5个小时的努力,终于将7名被潮水围困的海参养殖户救出。

自26日晚开始,一股冷空气进入我国渤海湾,莱州湾,气温骤降至零下5度,天上飘起了雪花,山东半岛北部沿海地区风力达到8级。27日上午11时,山东省东营市新户边防派出所接到报警称,有渔民在新户渔港以北3.5公里处遭遇潮水围困,请速营救。边防官兵冒雪赶到事发现场时发现,有渔民正在离岸70米左右的“孤岛”上拼命挥手。

据了解,突然袭来的风雪推动潮水迅速上涨,冲毁了海上养殖池的道路,遇险渔民被潮水困在养殖场的高地上。由于渔民搭建在高地上的窝棚被大风吹翻,7名渔

民只能蜷缩在一起,袭来的潮水随时可能威胁他们的生命安全。边防民警立即联系渔船赶往事发海域实施救助,但此时海面已经结冰,渔船无法出港;民警又联系了东营港的边防执勤船艇,但由于事发海域水深太浅,执勤船艇无法靠近。

下午1时许,当地油田方面将两支撇缆枪送到出事现场,边防民警通过该枪将缆绳发射到渔民所在的孤岛上,并送去一些食品和棉衣,暂时安顿了渔民们的情绪。在船艇、绳索、涉水等营救方案均告失败的情况下,边防民警与赶到的东六合村村民经过商议,最终决定使用推土机实施“填海救人”。趁着海水落潮,四合大型推土机轮流向事发海域填土,经过三个多小时的努力,一条自岸边至“孤岛”的生命通道终于被打通,7名被困渔民成功上岸。经过医护人员检查,被困渔民除稍有冻伤外身体无大碍。



武警“上阵”

27日上午10时许,武警东营支队的战士们顶风冒雪清扫城区路面积雪。“我们共出动了近70名官兵参与到清扫街头积雪的活动中。”东营支队的刘中队长告诉记者,他们兵分两路分别清扫辽河路 and 市政府大楼前的积雪。

本报记者 郝文杰 摄影报道



感“冻”牵手

27日下午,在揽翠湖风景区,一对情侣正在拍摄婚纱照。当日东营迎来了春节后的一场大面积降雪,虽然气温很低,年轻人仍然要抓住这个难得的机会留下美好的回忆。

本报见习记者 任小杰 摄影报道